

扮靓新区迎国庆

本报讯(记者 邓少华 通讯员 李保华)连日来,开发区城管、园林、环卫、市政等部门联动,对新区的环境、卫生等进行了集中整治,为市民营造欢乐、祥和的节日氛围。
9月29日,记者在新

区街头看到,兴鹤大街、新世纪广场上损坏的景观灯、灯罩已全部更换完毕,工作人员正在对新区部分灯光工程可能存在的隐患进行排查,确保国庆节期间灯光工程亮灯率达到98%以上。
同时,针对“十一”黄金

周期间公共场所人员流动大、白色垃圾较多的现象,市环卫处对重点路段实行专人管理,全天候保洁,重点做好新世纪广场、淇河公园等公共场所、游园、绿地的保洁工作;同时延长游园绿地周边公厕开门时间,方

便市民如厕;加大垃圾清运力度,确保节日期间垃圾中转站日产日清,垃圾点随倒随清。城管部门也加强了对农贸市场出入口占道经营的集中整治,要求所有流动摊贩进入市场有序经营,方便市民日常生活。

国庆节期间 家装迎来 “黄金周”

本报讯(记者 韩晓红)随着国庆节的一天天临近,家庭装修也渐渐热了起来。最近,不少市民到建材市场选购装修材料,找家装公司,准备开始对自己的家庭进行装修。
新区的杜女士今年7月份购买了新房,拿到房子钥匙后,因为天气太热,加上平常工作忙没有时间,一直没有装修。国庆长假还没到,她已经做好了打算,准备在国庆节期间跟和她一起买房的同学逛逛市场,敲定家装公司,开始对房子装修。杜女士说,她选择国庆节装修,一是自己有充足的时间,再就是价格上的考虑,因为很多商家会在国庆节期间促销,这个时候买的装修材料会比平时便宜一些。

在我市从事家庭装修已经有7年之久的鲁先生在接受记者采访时说,最近,找他联系家装的市民比以往明显多了。以他的经验来看,春季和秋季因温度和湿度适宜,是比较好的装修季节。

9月27日,记者在新区几家建材市场也看到,不少经营建材的商家使出种种促销手段,以期能在国庆节期间迎来自己销售的“黄金周”。

工商部门提醒消费者:选购家装材料时要货比三家,尽量到信誉好、管理规范、管理规范的商店购买;购买时要查看包装和标签内容,并向商家索要产品质量证明或质检部门的检验报告;交款取货时,认真核算应交款额,注意检查和清点所购商品的种类和数量;一定要索要发票、收据等购物凭证,并要求经销商在购物凭证上注明所购装修材料的品牌、材质、规格、型号、数量等有关具体信息,以便在遇到纠纷时投诉。

集中整顿 出租车 乘车环境

国庆节临近,为保持良好的公共交通乘车环境,9月28日,市交通局稽查大队和公安交警三大队联合在各出租车集中的地方,对出租车的车容车貌、司机行车时不系安全带、打手机、吸烟等问题进行检查整顿。这次整顿按“四城联创”的标准进行。对未达到要求的车辆,有关部门将以批评教育为主,检查结果通知各出租车公司,由公司监督整改。
记者 车国胜 摄



店铺门被醉酒者砸坏 风雨中保安守候一夜

本报讯(记者 柯其其)“为了看护我家的门店,保安在门口守候了整整一个晚上,当时天气不好,又刮风又下雨,太感谢他们了!”9月28日,在新区步行街开店的苏女士给本报热线打来电话,感谢市保安公司技防大队的保安队员。

9月27日凌晨,市保安公司技防大队曹海涛、王金华、袁文军等正在巡逻,当他们路过新世纪广场东区时,接到110联网报警电话:有人将一门市部的两扇玻璃门砸碎了。3名保安驱车迅速赶到该店,当时嫌疑人已逃走。经询问群众掌握了嫌疑人的特征后,保安们急忙追赶,在该店的附近将嫌疑人抓获,嫌疑人满身酒气,说话也是前言不搭后语。保安们将其移交到九州路派出所处理。

因该店装有110联网报警系统,保安公司技防大队有店主苏女士的联系电话,但苏女士手机一直关机,保安无法与其联络。为了保障店内物品的安全,保安们就守候在店门外。时间一分一秒地过去,27日早晨8时,苏女士来到店铺,发现保安守候在店门外。经过打听,她才知道,保安队员在风雨中轮流为她守了一夜的店。苏女士对此十分感激。

据悉,砸坏店门玻璃的醉酒者还将路边的垃圾桶砸坏,派出所已对其治安拘留。
线索提供:段相普

为国庆献礼

见习记者 王利英 原昆鹏

浚县黎阳镇第一初级中学三年级的的小女孩李卫雪特别会捏泥人。在新中国58岁生日来临之际,她捏制了多套“庆祝祖国生日场景”的泥塑,为国庆献礼。

9月26日,记者在小雪中看到了小雪捏出的多套“庆祝祖国生日场景”。其中天安门前升旗的场景更是栩栩如生;天安门前两个天真可爱的孩子在看升旗,国旗好像在随风飘扬。此泥塑作品虽然简单却不失庄重,朴实之中更显功夫。欢呼的少女、嘶鸣的骏马,好像都在为祖国的生日高兴,为祖国喝彩。

小雪今年刚满15岁,可是她捏泥人却早已小有名气。说起她的家乡,我们鹤壁

人都不会陌生,那就是泥咕咕之乡浚县黎阳镇杨 珺。虽然父亲李连顺被当地人称为“脸谱李”,以做脸谱、传统泥咕咕闻名,但是小雪捏的泥人却与父辈的风格截然不同。父亲捏的泥咕咕表面极为光滑,而且色彩艳丽,而她捏的泥人却大多没有上色。

7月份,放暑假的小雪与父亲的一位朋友到陈家沟旅游,看了太极拳后她有感而发,回到家后用了一个月的时间捏了100个各种各样的打太极拳的泥人,后在焦作展览,陈家沟太极拳第19代传人陈正雷大师看后十分喜欢。



趣味运动会 让人乐开怀

9月26日下午,山城区春蕾小学工会举行了“迎奥运、庆国庆”趣味运动会,教师们参加了快步走等不同项目的比赛。这些比赛项目融知识、趣味、娱乐为一体,既丰富了教师的业余生活,又强健了教师的体魄。
记者 柯其其 摄

我市首例贩卖 K粉案 被依法提起公诉

本报讯(记者 刘海民)9月28日,淇滨区检察院经过审查,以涉嫌贩卖毒品犯罪,依法对被告人王德祥、张静提起公诉,这是我市出现的首例贩卖K粉案件。

据了解,K粉药剂名为氯胺酮,被国家食品药品监督管理局列入第一类精神药品管理目录。今年4月中旬,张静以5000元的价格从王德祥手中买了一包K粉,后以6000元的价格卖给一个毒品吸食者时某。时某吸食后认为效果不好,于是王德祥、张静决定为时某换货。4月25日,王德祥、张静与时某在开发区一宾馆换货时,被市公安局禁毒支队民警抓获,当场收缴K粉100.8克。淇滨区检察院认为,被告人王德祥、张静的行为已涉嫌贩卖毒品犯罪,故依法提起公诉。

目前,此案正在进一步审理中。
线索提供:齐丽云

国庆长假期间 银行网点 正常营业

本报讯(见习记者 谷爽)“十一”黄金周日益临近,多数市民都摩拳擦掌准备从繁重的工作学习中解脱出来,尽情地消费7天。“十一”期间,市民购物消费能否正常取钱?

9月29日,记者电话询问了市建设银行、农业银行、中国银行、城市信用社、工商银行、邮政储蓄和农村信用社,工作人员均表示:长假期间,网点全部营业,营业时间照旧,只是业务有部分调整。10月8日,所有业务恢复正常。

据各银行工作人员介绍,长假期间各营业网点正常营业,个人存取款业务可正常办理,自动取款机等自助服务也正常运行,对公业务暂停。其中,城市信用社的快递业务也同时暂停。

淇滨中学 学生在“追星”

本报讯(记者 车国胜 通讯员 黄凌云)9月28日,淇滨中学在学生中开展了“校园之星”评选活动。

“校园之星”分文明之星、学习之星、进步之星、文艺之星、体育之星、爱班之星、环保之星、责任之星。学校制定了详细的评选标准、评选程序等。学校每月在学生中评选出德智体美等方面事迹突出、表现优秀的先进个人作为“校园之星”,在全校范围内大力宣传,每学期、每学年评选出全校的“校园之星”。这项活动旨在树立先进的学生典范,形成正确的舆论导向,让学生学有楷模,赶有目标,在全校形成一种浓厚的“追星”氛围,使学生全面发展、健康成长。